

До 60-річчя професора Ігоря Касяновича Венгера

FOR PROFESSOR'S IHOR KASIANOVYCH VENHER 60TH BIRTH ANNIVERSARY

Ігор Касянович народився 11 січня 1951 року в м. Тернополі, в сім'ї службовців. У 1974 році закінчив Тернопільський державний медичний інститут. З 1974 до 1979 року працював ординатором хірургічного відділення Борщівської ЦРЛ. У цей період відбувалося швидке професійне зростання Ігоря Касяновича, його ста-



новлення як хірурга. Талант молодого спеціаліста не залишився непоміченим, і з 1979 року І.К. Венгер – хірург Тернопільської обласної лікарні, спочатку ординатор, а потім виконувач обов'язків завідувача відділення. З 1984 року працює в Тернопільському медичному інституті, де обіймає посаду асистента кафедри госпітальної хірургії. У 1987 році Ігор Касянович захистив кандидатську дисертацію на тему: “Вікові аспекти хірургії холециститу”.

У 1987 році на базі Тернопільської обласної лікарні створено відділення судинної хірургії, куратором якого став Ігор Касянович. Оволодівши всіма методами оперативних втручань на магістральних судинах, він став визнаним лідером судинної хірургії Тернопільської області. У 1991 році І.К. Венгеру присвоєно вчене звання доцента. У 1997 році він захистив докторську дисертацію на тему: “Методи попередження тромбозу алошунта при реконструкції атеросклеротично ураженого аорто-стегнового сегмента”, а у 1999 році йому присвоєно вчене звання професора.

Серед пріоритетних напрямків наукових інтересів професора І.К. Венгера слід виділити хірургічну тактику при лікуванні багатоповіркових атеросклеротичних оклюзій аорти та магістральних артерій нижніх кінцівок, вибір об'єму реконструкції атеросклеротичної оклюзії артерій при критичній ішемії нижніх кінцівок та попередження їх тромботичних ускладнень, корекцію реперфузійного синдрому при хірургічному лікуванні атеросклеротичної оклюзії магістральних артерій, хірургічну корекцію хронічної венозної недостатності післятромбофлебітичного генезу, хірургічне лікування оклюзій сонних артерій. За результатами наукових досліджень під його керівництвом захищено 7 кандидатських дисертацій, отримано 19 патентів на винаходи, впроваджено в клінічну практику 17 раціоналізаторських пропозицій. Професор опублікував понад 200 наукових праць, у тому числі дві монографії: “Попередження тромбозу алошунта (протеза) після реконструкції аорти та магістральних артерій” (1997), “Поєднана атеросклеротична оклюзія екстракраніальних артерій та термінального відділу черевної аорти і магістральних артерій нижніх кінцівок” (2005). Він є співавтором двох підручників “Шпитальна хірургія” (1999) та “Клінічна хірургія” (2000), а також двох посібників “Невідкладна хірургія” (2000) і “Клінічна флебологія” (2006).

Професор І.К. Венгер є членом президії Асоціації судинних хірургів України, учасником багатьох наукових форумів. Ігор Касянович – член редколегії журналів “Шпитальна хірургія”, “Вісник наукових досліджень”, “Актуальні питання ангіології”, член спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій Д 58.601.01, яку очолював з 2005 до 2007 року.

За сумлінну працю Ігоря Касяновича було нагороджено почесними грамотами обласної державної адміністрації, управління охорони здоров'я та ректорату медуніверситету.

Ректорат, весь колектив Тернопільського державного медичного університету імені І.Я. Горбачевського, редакція журналу “Шпитальна хірургія” щиро вітають Ігоря Касяновича з 60-літтям, бажають міцного здоров'я, родинного благополуччя і затишку, нових творчих здобутків у його благодійній діяльності!